
ARC / Bestuur 
      Notulen Algemene Ledenvergadering 21 september 2020 

 
Aanwezig: bestuursleden Irma Ligtvoet (voorz.), Carel vd Graaf (penningmeester), 
Arry Zwaan (secretaris), Cees Jan van Leeuwen, Bart Koetsier, en Jelle Koolstra en 
40 leden. 
Met kennisgeving afwezig: Jan Westmaas, Nick Bouman, Peter Sneep, Danny 
Laterveer, Fred Zwaan, Kees van Leeuwen, Joey Demoed, Rob Koolstra, Sjaak van 
Noort en Eddy den Dekker 
 
1. Opening 
 
Voorzitter Irma Ligtvoet opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom. Door het bestuur is een corona protocol opgesteld. Het is ieders eigen 
verantwoordelijkheid om zich aan de opgestelde regels te houden. Afgelopen 
zaterdag was het te druk in en rond het clubgebouw. Als wij ons niet aan de regels 
houden kan het clubgebouw gesloten moeten worden en daar zitten wij niet op te 
wachten. 
 
Morgen wordt er tussen het clubgebouw een tent geplaatst, waarin straks 100 
zitplaatsen komen. 
 
Vervolgens wordt 1 minuut stilte in acht genomen voor de leden en donateur die de 
afgelopen periode ons ontvallen zijn te weten: Frans Rossel, Huug Schuitemaker, 
Andre van der Velden en Theo Wolf. 
 
2. Notulen ALV 28 oktober 2019  
 
De notulen worden zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd, met dank aan de 
secretaris. 
 
Naar aanleiding van de notulen: 
 
Het contract met kledingmerk Quick is met 3 jaar verlengd met een optie op nog 3 
jaar. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van: Jan Westmaas, Nick Bouman, Peter 
Sneep, Danny Laterveer, Fred Zwaan, Kees van Leeuwen, Joey Demoed, Rob 
Koolstra, Sjaak van Noort en Eddy den Dekker 
 
Het ledenaantal bedraagt op dit moment 1659.  
 
Irma Ligtvoet heeft de volgende mededelingen: 

Led Verlichting 
De komende weken zullen rond de velden de ledverlichting worden geïnstalleerd. 
Een aanzienlijke investering maar als gevolg van vele subsidies mogelijk gemaakt. 
Verder sluiten wij nog een lening af bij de Rabobank. Deze zal in een termijn van 5 



jaar terugbetaald worden uit de besparingen op de energiekosten. De aanwezigen 
hebben hier geen commentaar op. 
 
Interlands 9/11 oktober 
Op beide dagen speelt Nederland JO18 tegen Frankrijk JO18, zoals de zaken er nu 
voor staan zonder publiek 
 
Samenwerking Zwammerdam en Aarlanderveen 
Was in oktober vorig jaar er de mededeling dat erover gesproken werd. Inmiddels 
wordt aan de samenwerking voorzichtig vormgegeven. Zo worden doordeweekse 
wedstrijden bij Zwammerdam gespeeld.  
 
Bouwplan parkeerterrein ARC  
 
Uit de media hebben jullie kunnen vernemen van de bouwplannen op het 
Parkeerterrein van ARC. Als bestuur is er een schriftelijke zienswijze afgegeven en is 
er meerdere malen overleg geweest met gemeente, wethouder en ambtenaren. 
Inmiddels lijken de plannen, in ieder geval voorlopig, van de baan. 
 
Voorzetting sponsorcontracten 
ING, Avantisport, vd Werff,  vd Linden  en Horesca hebben allen hun contract 
verlengd. 
 
Sta-tribune/Hoofdtribune 
De renovatie van de sta-tribune is inmiddels gerealiseerd, De hoofdtribune nieuw of 
renoveren staat voor zeer nabije toekomst op het programma. Op dit moment wordt 
er onderzocht of de huidige fundering behouden kan blijven. 
 
Derde helft 
In samenwerking met Golden Sports, Ouderen Fonds en Trias gaan wij vanaf 9 
oktober de ‘Derde helft’ organiseren. Er is een subsidie ontvangen van het Oranje 
Fonds 
 
Openlucht kerkdienst op 4 oktober a.s.   
Op zondag 4 oktober wordt er een Openlucht kerkdienst gehouden op ons complex. 
De Volle Evangelie Gemeente de Ark is de organisator. 
 
Nieuwjaarsreceptie zaterdag 2 januari 2021 
De nieuwjaarsreceptie wordt gehouden op zaterdag 2 januari 2021.  
 

4. Rekening en verantwoording over het seizoen 2019/2020 

Penningmeester Carel vd Graaf bespreekt het exploitatieoverzicht van dit seizoen. Er 
zijn verder geen vragen over het overzicht. 
 
Balans per 30 juni 2020 
 
Ook de balans wordt door Carel vd Graaf doorgenomen. En ook deze geeft een 
getrouw beeld en is er geen behoefte om vragen te stellen. 
 



 
 
5. Verslag Kascommissie 
 
De kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Bert Haasjes, Emyl Pols en 
Klaas Verboom. Emyl Pols leest de verklaring van de kascommissie voor. 
 
De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor de gevoerde 
administratie en heeft verder geen onregelmatigheden gevonden. 
 
De kascommissie stelt voor de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor 
het gevoerde financiële beleid over het seizoen 2019/2020. De aanwezige leden 
gaan hiermede akkoord. 
 
De kaskommissie doet het bestuur de aanbeveling om de controle door de 
kaskommissie 2x per jaar te laten plaatsvinden. Ook wordt de aanbeveling gedaan 
om gelet op de huidige onzekerheid over het COVID 19 virus in januari 2021 het al 
aangepaste budget over het seizoen 2020/2021 wederom te beoordelen en 
afhankelijk van de op dat moment bekende omstandigheden, over het COVID 19 
virus, deze eventueel aan te passen. 
 
6. Verkiezing kascommissie voor het seizoen 2019/2020 
 
Vanwege het roulatiepatroon zal Klaas Verboom uit de commissie treden. Door het 
bestuur wordt Gerard van der Klauw voorgedragen. De leden gaan daar mee 
akkoord.  
 
De kascommissie bestaat nu uit: Gerard van der Klauw, Bert Haasjes en Emyl Pols. 
 
7. Stand van zaken Jeugd 
 
Jeugdvoorzitter Cees Jan van Leeuwen geeft in zijn praatje de stand van zaken bij 
de jeugd. Waarbij hij inzoomt een aantal onderwerpen: nieuwe aanduidingen 
jeugdcompetities, het vrouwen en meisjesvoetbal, G-Voetbal en de 
techniektrainingen bij de JO11 en de JO13 selecties, door een aantal spelers van 
ARC 1.  

8. Begroting seizoen 2020/2021 
 
Ook de begroting voor het thans lopende seizoen wordt door penningmeester Carel 
vd Graaf gepresenteerd. De komende maanden zal het bestuur een vinger aan de 
pols houden. Ook met name vanwege de corona perikelen. 

9. Bestuursverkiezing 
 
Het bestuur stelt voor om Inge Kranenburg te benoemen tot bestuurslid 
Vrouwen/meisjesvoetbal. De aanwezigen gaan hiermede akkoord. 
 
10. Jubilea 
 
De volgende leden worden wegens het behalen van een jubileum gehuldigd: 



25 jaar: Richard Brugman, Joey Demoed (afwezig), Eddy den Dekker (afwezig), Inge 
Kranenburg, Frank Noorlander, Gijs Noorlander, Sjaak van Noort (afwezig), Machiel 
van der Schoot, Ronald Windhorst en Fred Zwaan (afwezig). 
40 jaar: Roel Keijzer, Rob Koster (afwezig), Danny Laterveer (afwezig), William 
Plantfeber, Marcel Pouw, Kees Slingerland en Noel Voskuilen. 
50 jaar: Bas vd Boom (afwezig), Ronald Dijk, Kees van Leeuwen (afwezig), Kees 
Snippe, Klaas Verboom en Gerard Windhorst. 
60 jaar: Jaap Noomen 
De voorzitter heeft voor elke jubilaris een speciaal woord bij het uitreiken van de 
jubileumspeld en een mooie bos bloemen. 
 
Ook wordt door het bestuur voorgesteld om een vijftal leden te benoemen tot lid van 
verdienste. Dit krijgt de instemming van de aanwezigen en benoemd worden: Ellen 
Haasjes, Yvonne Kranenburg, Kitty Noorlander, Egbert Fakkel en Hans Groenendijk. 
 
11 Vrijwilligersschaal 
 
De vrijwilligersschaal is dit jaar bestemd voor de Heitingacommissie. Het coronavirus 
gooide roet in het eten voor de 15e editie, maar hopelijk wordt deze komend jaar 
alsnog gehouden. 

De schaal wordt overhandigd aan Stephan Swerissen voorzitter van de commissie. 
 
12. Rondvraag/Wat verder ter tafel komt 
 
Tijdens de rondvraag komt het volgende aan de orde: 
 
Hans Bout vraagt of de verenigingen zelf uit kunnen maken of er wel of geen uit 
publiek bij wedstrijden aanwezig kan zijn. Irma antwoordt dat verenigingen dit zelf uit 
mogen maken en dat hier geen beleid is tussen de hoofdklassers. 
 
Ook vraagt hij waarom bij de minuut stilte Lemy van Oostrom niet is genoemd. Irma 
antwoordt dat zij geen lid of donateur was van ARC. 
 
Ron Idelenburg vraagt waarom er geen naam, adres en woonplaats gegevens meer 
op de ledenpas staan. Arry antwoordt dat dit is gedaan omdat niet alle passen 
werden opgehaald en er dus veel weggegooid moesten worden. Zie het dus als een 
bezuiniging.  
 
Klaas Verboom vraagt waarom de AED-cursus nog niet is gehouden. Cees Jan van 
Leeuwen geeft als antwoord dat dit komt vanwege de corona crisis. De cursussen 
zijn toen gestopt. Op de website zal wel een oproep geplaatst worden wie een AED 
kan bedienen bij calamiteiten. 
 
13. Sluiting 
 
Tenslotte sluit voorzitter Irma Ligtvoet om 21.40 uur de vergadering. Zij nodigt de 
leden uit om onder het genot van een drankje nog even na te praten over de 
vergadering.  
 


